



2016中国LPG“互联网+”商业模式变革研讨会在烟台成功召开

2016年4月14日，由中国城市燃气协会液化石油气委员会主办的2016中国LPG“互联网+”商业模式变革研讨会在山东烟台汇通燃气公司成功召开。中国城市燃气协会理事长兼LPG委员会主任王天锡、中国城市燃气协会副秘书长兼LPG委员会秘书长熊伟、中燃协LPG委员会轮值主任沈联进、中燃协LPG委员会副秘书长罗凤英、中燃协钢瓶委员会主任刘波等领导出席会议并发表讲话。烟台市城管局总工程师刘保安、烟台市质监局副局长孙慧勇、烟台市供热燃气管理处处长胡平、烟台市供热燃气管理处副处长李志强等地方政府职能部门领导也应邀出席了会议。中燃协LPG委员会常务副主任单位中石油昆仑能源有限公司、中国燃气控股有限公司、中石化炼油销售有限公司、北京市液化石油气公司、喜威（中国）投资有限公司，副主任单位上海液化石油气经营有限公司、烟台市汇通燃气发展有限公司的领导和代表出席了会议。另外还有来自全国各地的300多家液化石油气公司的近400位领导、行业精英们参加了本次会议。会议由中石油昆仑能源有限公司液化石油气销售处处长范广文主持。

本次围绕“LPG互联网+商业模式变革”主题，通过开展《合作共赢、创新发展》、《“互联网+”形式下的终端改革》、《瓶装LPG行业

如何在互联网时代焕发生机》、《钢瓶物联网系统营销与瓶装LPG车载配送》、《基于云平台的LPG终端业务管理系统研究》、《LPG大宗商品电子交易研究报告》主题演讲和现场问答等互动交流的方式，交流经验，探讨问题，共同谋划我国LPG行业的创新和发展。

互联网正对传统能源行业的生产、供应和消费带来革命性的变化，本次会议代表们对如何通过利用互联网新技术、创新商业模式，改变行业的市场恶性竞争、行业信用缺失、准入门槛低、事故频发等

焦点问题开展热烈的讨论和深入的交流。

会议的成功召开，标志着我国LPG行业进入了互联网新时代。通过互联网新技术实现了LPG行业监管智能化，建立了LPG产品质量责任溯源体系，有效解决了行业安全管理问题，改变了传统的商业模式，推动LPG行业走向智能化、品牌化、规模化。研讨活动为政府职能部门、LPG企业、互联网企业构筑了交流探讨的平台，为推动LPG行业的健康发展做出了贡献。

（王红美）

北燃实业与杭州燃气就工程板块合作 签署框架协议

2016年3月29日，北燃实业与杭州燃气就地下管道工程领域，特别是管道非开挖翻转内衬修复技术领域正式签署合作框架协议。

协议签署后，双方将在互惠互利的基础上，以非开挖翻转内衬技术为主的地下管道工程领域展开合作，采用多种灵活的合作模式，在苏浙赣地区乃至整个华东地区共同开拓区域市场。

北燃实业纪委书记董蓟伟和

杭州燃气副总经理金富根出席了签约仪式，北燃实业属下天环公司董事长孟祥光和杭州燃气工程安装公司总经理陆汉卿分别代表双方在协议上签字。

作为国内两家在各自区域内具有代表性的燃气企业，双方在燃气高新工程技术领域的合作极具开创性和示范性，有利于促进地区间燃气运营企业的技术交流。

（刘鸿欢）